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Jože Osterc, rojen leta 1949 v Bunčanih, nadaljuje bogato tradicijo svojega 
očeta Jožeta Osterca, ki je bil znan rejec ljutomerskih kasačev in 
tekmovalec. Ljubezen do kasačev je podedoval po očetu, ki je vzredil 
odlične konje: Pastorja, Prinza, Mozarta, Mušo, Muco, Milvo, itd.
Jože Osterc ja začel tekmovati na kasaških dirkah 4. junija 1967 na 
hipodromu v Ljutomeru. S kobilo Milvo je v prvem letu dosegel dve četrti 
mesti, drugo mesto na državnem prvenstvu 2-letnih kasačev 24. 
septembra 1967 v Gornji Radgoni, le teden dni kasneje, 1. oktobra 1967 pa 
je v Ljutomeru dosegel tudi prvo zmago. Prav tako z Milvo je drugo mesto 
dosegel tudi naslednje leto na državnem prvenstvu 3-letnikov 19. 
septembra 1968 v Mariboru. Kobila Milva je bila tudi zmagovalka v Krožni 
dirki Slovenije. 

V svoji dolgoletni 53-letni kasaški karieri je Jože Osterc dosegel 28 zmag, 29 
drugih mest in 35 tretjih. Najpomembnejše zmage mu je prinesla kobila Perla. 
Zmagala sta slovensko državno prvenstvo 2-letnikov 12. 10. 2003 v Ljutomeru 
ter državno prvenstvo 3-letnikov 12. septembra 2004, prav tako v Ljutomeru.
V derbiju sta 14. avgusta 2005 osvojila drugo mesto.

Jože Osterc s svojo družino uspešno gospodari na svoji domačiji. Z dobro 
rejo kasaških konj svojih prednikov je nadaljeval in tako vzredil veliko 
uspešnih ljutomerskih kasačev, ki so merili svoje sposobnosti na kasaških 
dirkah. Številni njegovi konji, ki so mu prinašali veselje in zadovoljstvo v reji, 
treningu in tekmovanju so se pomerjali na dirkališčih in s svojimi rezultati 
prispevali k uspešni selekcijski reji. 



Ob konjereji je bila glavna gospodarska dejavnost reja molznic slovenske 
lisaste pasme. Tako je govedoreja s  svojimi prihodki pospeševala razvoj 
konjereje. Tak način gospodarjenja, da so se dohodki iz drugih 
gospodarskih dejavnosti vlagali v ljubiteljsko rejo kasaških konj in kasaških 
dirk, je bil na prleških kmetijah pogost. 

Jože je poleg reje, treninga in dirkanja, veliko časa posvetil tudi delu v 
Kasaškem klubu Ljutomer. S svojim ustvarjalnim razmišljanjem je veliko 
prispeval k uspešnemu napredku razvoja Kasaškega kluba Ljutomer. 
Ob 140-letnici praznovanja reje kasaških konj in prirejanja kasaških dirk 
Kasaškega kluba Ljutomer je Jože Osterc za uspešno rejo prejel posebno 
priznanje, kipec kasaškega konja. 

Kasaški konji so mu dajali veselje in energijo v življenju. Bila so tudi 
razočaranja, kadar vložen trud ni prinesel želenega rezultata, a uspehi v reji 
in na dirkah so premagali vse težave. Tako je bil vedno dobro razpoložen in 
vesel vsake uvrstitve na kasaških dirkah. Že več kot 50 let živi s konji in za 
njih, kar so mu z uspehi tudi bogato poplačali.
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